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１年生, 906, 

48%２年生, 971, 

52%

２－➂ 部活動に関するアンケート結果 【生徒】 

 

Ｑ１ あなたの通っている中学校をお選びください。 

 

校名 人数 

第一中学校 0 人 

第二中学校 66 人 

第三中学校 258 人 

第四中学校 30 人 

第五中学校 221 人 

片浜中学校 106 人 

金岡中学校 287 人 

大岡中学校 180 人 

愛鷹中学校 80 人 

大平中学校 19 人 

原中学校 191 人 

浮島中学校 54 人 

門池中学校 170 人 

今沢中学校 125 人 

静浦中学校 52 人 

長井崎中学校 16 人 

戸田中学校 23 人 

無回答 6 人 

 

 

Q２ あなたの学年をお選びください。 
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Q３ あなたは部活動に加入していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4 加入している部活は何ですか。 
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加入してい

る, 1,664 , 

88%

加入してい

ない, 220 , 

12%
無回答, 0 , 0%
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地域のスポーツ

クラブに所属し

ているから, 

121 , 56%

やりたい部活動がないから, 

21 , 10%

早く家に帰りたいから, 14 , 6%

勉強をしたいから, 13 , 6%

なんとなく, 4 , 2%

その他, 42 , 20%

 

Q5 加入している部活動を選んだ理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q６ Q3 で「加入していない」と回答した方に伺います。部活動に加入しない最大の理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇学校にない部活動でやりたい部活動はなんですか。 

バドミントン 4 人 第三中２年×２、第四中１年、今沢中１年 

水泳 3 人 金岡中１年、原中２年 

科学 2 人 金岡中１年、大岡中２年 

美術 2 人 浮島中１年、大平中２年 

硬式テニス 2 人 今沢中１年、片浜中２年 

パソコン 2 人 第三中１年、今沢中１年 

新体操 1 人 金岡中１年 

華道 1 人 金岡中２年 

文芸 1 人 浮島中１年 

運動ではない部活 1 人 浮島中１年 

バレーボール 1 人 愛鷹中２年 

柔道 1 人 門池中１年 

 

興味があったか

ら, 782 , 47%

中学入学前から

やっていたから, 

401 , 24%

友達に誘われたから, 

154 , 9%

なんとなく, 145 , 

9%

その他, 166 , 

10%

無回答, 16 , 1%
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Q７  平日の１日の平均部活動時間はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8 平日の１日の平均部活動時間についてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

かなり長い, 66 , 4%

少し長い, 307 , 18%

ちょうどいい, 777 , 47%

少し短い, 353 , 21%

かなり短い, 94 , 6%

わからない, 60 , 4%無回答, 7 , 0%

１時間未満, 

68 , 4%

１時間以上

２時間未満, 

1,332 , 80%

２時間以上, 247 , 

15%

無回答, 17 , 1%
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１時間未満, 

140 , 8%

１時間以上２時間未満, 

102 , 6%

２時間以上３時間未満, 

641 , 39%

３時間以上, 729 , 44%

無回答, 52 , 3%

かなり長い, 159 , 10%

少し長い, 409 , 25%

ちょうどいい, 704 , 42%

少し短い, 157 , 9%

かなり短い, 44 , 

3%

わからない, 151 , 9% 無回答, 40 , 2%
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部活動がもっと好きになった

もっと専門的な指導を受けたい

指導が厳しい

指導がわかりにくい

部活動が負担になっている

特に感じない

その他

Q9  土日（休みの日）の平均の部活動時間（大会や練習試合を除く）は、どのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10  土日（休みの日）の平均の部活動時間（大会や練習試合を除く）について、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11  あなたは、部活動の顧問からの指導を受けてどのように感じていますか。 

 

 

 

 

  



6 

 

Q12  あなたは、部活動において、顧問以外の専門的な指導ができる人から実技指導を受けたいと思いま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

既に受けてい

る, 378 , 23%

ぜひ受けたい, 487 , 

29%

どちらでもよい・わから

ない, 684 , 41%

受けたくない, 107 , 6%

無回答, 8 , 1%
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所属していない, 

1,410 , 75%

所属している, 465 , 

25%
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Q13 あなたは、部活動以外の地域のスポーツクラブに所属していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇所属している種目は何ですか。 
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希望するクラブがないから

勉強する時間が減るから

友達と遊ぶ時間が減るから

家族との時間が減るから

家族に反対されたから

必要性を感じないから

その他

 

  〇なぜ、部活動以外にも活動しているのですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  〇所属していない理由はなんですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

もっと上手にな

りたいから, 

302 , 66%友達が所属しているか

ら, 19 , 4%

家族に勧められたから, 

29 , 6%

なんとなく, 23 , 5%

その他, 85 , 

19%


